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	Text6: Crearea unui ecosistem digital integrat în comunele Mugeni și Feliceni pentru îmbunătățirea 
	Text7: accesului la servicii publice, eficientizarea administrației și stimularea participării cetățenilor la deciziile locale.
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	Text13: Proiectul propus are ca scop crearea unui ecosistem digital integrat pentru modernizarea administrațiilor publice din comunele Mugeni și Feliceni, adresând provocări precum procese administrative ineficiente, acces limitat al cetățenilor la informații și servicii publice, lipsa transparenței și implicarea redusă a comunității în procesul decizional. Prin implementarea de soluții inovatoare și digitale, proiectul contribuie la dezvoltarea sustenabilă și la îmbunătățirea calității vieții cetățenilor. Obiectivul general al proiectului este crearea unui sistem digital modern, accesibil și eficient, care să faciliteze accesul cetățenilor și companiilor la servicii publice, să optimizeze procesele interne ale administrațiilor publice și să încurajeze implicarea activă a comunității în procesul decizional. Acest obiectiv este susținut de trei obiective specifice esențiale_ digitalizarea proceselor administrative, dezvoltarea unei platforme digitale interactive pentru cetățeni și companii și promovarea accesibilității și incluziunii digitale. Soluțiile propuse includ un sistem digital de administrare publică ce va centraliza toate serviciile oferite de administrațiile publice. Acesta va permite depunerea și procesarea cererilor online, emiterea documentelor electronice cu semnătură digitală și gestionarea internă a fluxurilor administrative. De asemenea, o aplicație mobilă și web va oferi cetățenilor și companiilor acces rapid la informații publice, notificări personalizate, raportarea problemelor și transmiterea de feedback.  Aplicația va include și funcționalități de bugetare participativă, permițând cetățenilor să propună și să voteze proiecte prioritare pentru comunitate. În plus, proiectul prevede dezvoltarea unor instrumente educaționale care să ajute cetățenii să navigheze în noile platforme digitale, prin tutoriale, sesiuni de instruire și campanii de conștientizare. 
	Text14: Activitățile proiectului sunt structurate în mai multe etape. În primul rând, s-a realizat anterior depunerii cereriii de finanțare o analiză detaliată a nevoilor comunității și a administrațiilor locale, urmată de elaborarea unui plan de dezvoltare digitală. În a doua etapă, ulterior semnării contractului de finanțare, vor fi dezvoltate soluțiile digitale, care vor fi testate și validate pentru conformitatea cu standardele de securitate și accesibilitate. Concomitent cu acestea se vor achiziția echipamentelor necesare testării și pilotării soluțiilor digitale, cum ar fi servere și laptopuri eficiente energetic, urmată de instruirea personalului administrațiilor locale pentru utilizarea platformelor. Lansarea oficială a soluțiilor digitale către public va fi acompaniată de promovarea utilizării acestora, iar implementarea va fi monitorizată și optimizată în mod constant pentru a răspunde nevoilor comunității. Rezultatele așteptate includ digitalizarea completă a proceselor administrative din cele două comune, ceea ce va reduce timpul de procesare a cererilor cu 50% și va crește transparența prin publicarea informațiilor în timp real. De asemenea, se estimează că cel puțin 10% din populația locală (minim 677 de utilizatori) și operatorii economici locali vor utiliza activ soluțiile digitale, iar timpul de răspuns la raportările cetățenilor va fi îmbunătățit la 48 de ore în cazul mai multor cereri și documente. Totodată, prin eliminarea utilizării hârtiei în administrații, proiectul va economisi din consumul
actual de hârtie și va reduce consumul energetic al echipamentelor publice Impactul proiectului asupra comunităților din Comuna Mugeni și Comuna Feliceni va fi semnificativ. Modernizarea administrațiilor publice va crea o infrastructură digitală capabilă să susțină dezvoltarea durabilă pe termen lung. Cetățenii vor beneficia de acces simplificat și transparent la servicii publice, iar comunitatea va avea oportunități crescute de implicare în deciziile locale. În plus, prin reducerea consumului de resurse naturale, proiectul promovează un model sustenabil de dezvoltare, aliniat cu obiectivele naționale și europene de mediu. Proiectul propus reprezintă un pas important către transformarea digitală a administrațiilor publice locale din comunele Mugeni și Feliceni. Prin soluțiile dezvoltate, acesta contribuie la îmbunătățirea eficienței operaționale, la satisfacerea nevoilor comunității și la protejarea mediului, devenind un exemplu de bune practici pentru alte comunități din regiune. Astfel, proiectul își propune să transforme administrațiile publice locale într-un model de eficiență, transparență și sustenabilitate, generând beneficii semnificative pe termen lung pentru cetățeni și administrații.
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